
Umfrage „Digitalisierung im Jg. 8 2022/23“ Elternfragebogen       

Unterricht Trifft zu. 
Trifft 
überwiegend 
zu. 

Trifft 
teilweise zu. 

Trifft kaum 
zu. 

Trifft nicht 
zu. 

Das kann ich 
nicht 
einschätzen. 

Mein Kind ist gerne Teil einer Tabletklasse. o  o  o  o  o  o  
Das Tablet hilft meinem Kind, sich besser zu organisieren. o  o  o  o  o  o  
Das Arbeiten mit dem Tablet motiviert mein Kind. o  o  o  o  o  o  
Mein Kind führt seine digitalen Hefte/Mappen strukturiert und 
übersichtlich. o  o  o  o  o  o  
Durch die digitalen Hefte/Mappen nehme ich mehr Einblick in den 
Unterricht als vor der Einführung des Tablets. o  o  o  o  o  o  
Tabletnutzung zu Hause:       

Mein Kind darf das Tablet zu Hause frei nutzen. o  o  o  o  o  o  
Zu Hause haben wir klare Regeln zur Nutzung des Tablets. o  o  o  o  o  o  
Ich habe den Eindruck, dass mein Kind durch das Tablet vom Lernen 
abgelenkt wird. o  o  o  o  o  o  
Als Eltern helfen wir, wenn unser Kind Fragen zur Nutzung des Tablets 
hat. o  o  o  o  o  o  
Wir diskutieren oft mit unserem Kind über die Nutzung des Tablets. o  o  o  o  o  o  
Dabei geht es darum, wie lange es das Tablet nutzt. o  o  o  o  o  o  
Dabei geht es darum, für welche Inhalte (Spiele, Filme, SocialMedia, ..) 
es das Tablet nutzt. o  o  o  o  o  o  
Ich fühle mich sicher bei der Unterstützung meines Kindes bei der 
Tabletnutzung. o  o  o  o  o  o  
Das Tablet hat das Gewicht des Schulranzens reduziert. o  o  o  o  o  o  
War die Finanzierung des Tablets für Sie eine große Belastung? o  o  o  o  o  o  
Ideen und Anregungen?  
 
 
  

 

 


